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Exercice 0.1 * Pas de titre

Construire la courbe .
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Solution : Introduisons la fonction f : x — (e ;_ > =e 2 . Le domaine de

définition de f est R*. f est dérivable sur R* par opérations sur les fonctions dérivables et pour

tout x € R* : e .
@) =12 (-uEE + 25)

22
ze® e’ +1 xe®
-1 .0 :q =
ol n( 9 ). On a: g'(x) e+ 1)

on tire facilement les variations de g puis celles de f : f est croissante sur R. En utilisant les régles

Etudions la fonction g donnée par g (z) = de quoi
de calcul avec les DLs, on montre que : f(z) = e %:E + % (z). Donc on peut prolonger
T—>

f par continuité en 0 en posant f (0) = e'/? et le prolongement est dérivable en 0. En +oo, on
remarque que

2 T—r+00

lnf(:zr)—éln(ex—i_l) :i(z—l—ln(l—l—e*z)—lrﬂ) —1

donc lim, o f =e.
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